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Protokoll 
Mitgliederversammlung am Dienstag den 01.03.2011 um 20 Uhr im EineWelt Café&Shop, 
Kellinghusen. Der erste Vorsitzende Oliver Zantow begrüßt um 20:05 die anwesenden Mit-
glieder und eröffnet die Mitgliederversammlung. 
Es sind 13 stimmberechtigte Mitglieder und drei Gäste anwesend. 
Der stellvertretende Vorsitzende Marcus Wack erklärt sich bereit, das Protokoll zu führen. 
Der erste Vorsitzende stellt fest, dass die Versammlung satzungsgemäß und unter genauer 
Bezeichnung der beabsichtigten Neufassung der Satzung (diese lag jedem Einladungs-
schreiben bei) einberufen worden und beschlussfähig ist. Auf Nachfrage des ersten Vorsit-
zenden gibt es keine Einwände zur vorgelegten Tagesordnung.  
Auf Nachfrage des ersten Vorsitzenden gibt es weiterhin keine Einwände zum vorgelegten 
Protokoll der letzten Mitgliederversammlung. 
 

1. Wahl eines 1. Vorsitzenden 
Der stellvertretende Vorsitzende Marcus Wack führt die Neuwahl des Vorsitzenden 
durch. Oliver Zantow wird zur Wiederwahl vorgeschlagen und erklärt, im Falle einer 
Wahl, das Amt anzunehmen. 
Die Mitgliederversammlung wählt mit 12 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und bei einer 
Enthaltung Oliver Zantow zum 1. Vorsitzenden 
 

2. Neufassung der Satzung 
Die Mitgliederversammlung beschließt nach Erörterung mit 13 Ja-Stimmen, 0 Nein-
Stimmen und ohne Enthaltung die sich aus der Anlage ergebende Neufassung der 
Satzung. 
 

3. Verschiedenes 
- Eine Bewerbung als Bildungspartner für Nachhaltigkeit läuft 
- Im Herbst 2011 findet eine Tansania-Exkursion in Kooperation mit der AG Didak-

tik der Christian-Albrechts-Universität zu Kiel statt. 
- Neuigkeiten vom KEC werden vorgetragen. Der Schulbau in Mrimbo entwickelt 

sich erfolgreich weiter. 
- Studierende absolvieren regelmäßig Praktika an der Schule in Mrimbo. Ein zent-

rales Anliegen, nämlich Bildungsarbeit aus Tansania zurückzuspiegeln nach 
Schleswig-Holstein, findet auf diese Weise statt. 

- „Chagga-Museum“: Durch einen Impuls von Loveland Makundi ist das Projekt ins 
Laufen gekommen 

- Der Kellinghusener Sponsorenlauf findet erneut in Kooperation mit der BiBeKu 
statt 

 
Der erste Vorsitzende beschließt um 21:10 die Versammlung. 

 
 
 

Protokollfüherer    Erster Vorsitzender 


